
 
PROTOKOLL 

 
DATUM 

 

 2024-02-26 

 

Kommunfullmäktige 
Tid 

18:00-20:30
Plats 

Träffen 

 

Beslutande ledamöter 
Tobias Ander (M) (ordförande) 
Margareta Carlsson (V) (vice ordförande) 
Medina Tulic (S) (2:e vice ordförande) 
Caroline Elfors (M) 
Peter Strömberg (M) 
Caroline Carlvier (M) 
Lenita Birath (M) 
Harriet Östgren (M) 
Annéa Ahlberg (M) 
Charlotta Stöltenhielm (M) 
Andreas Haaskjold (M) 
Diana Olsén (C) 
Annica Zetterholm (C) 
Anna Gunnarsson (C) §§1-8, §§10-12, §§14-29 
Nina Dahlström (C) 
Elin Nilsson (L) 
Ann-Charlotte Kämpe-Larsson (L) 
Jonas Hansen (KD) 
Ulrika Ingvarsson (KD) 
Berth Falk (S) 
Christina Kareliussen (S) 
Anette Bergdahl (S) 
Mikael Bergdahl (S) 
Yvonne Hagström (S) 
Håkan Trygg (S) 
Pia Frohman (MP) 
Skyeler Palm (SD) 
Fredrik Medin (SD) 
Kerstin Leijonborg (FL) 
Stefan Elfors (FL) 
Carl Stöltenhielm (M)  ersätter Christer Sjödin 
(M) 
Liselotte Laurén (C)  ersätter Johan Niklasson 
(C) 
David Järn (C) §9, §13 ersätter Anna 
Gunnarsson (C) pga jäv 

Ersättare 
Britt Åhsling (M) 
Jonas Nilsson (S) 
Lars-Gunnar Forsberg (S) 
David Järn (C) §§1-8, §§10-12, §§14-29 
Olle Leijonborg (FL)
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Övriga 
Susanna Göransdotter (Utredningssekreterare) 

 

Protokollet innehåller paragraferna §§1-29 

 

Ordförande 

 

Tobias Ander (M) 

 

Justerare 

 

Caroline Elfors (M) och Diana Olsén (C) 

 

Sekreterare 

 

Susanna Göransdotter 
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Ärendelista 
§1 Val av justerare 
§2 Allmänhetens frågestund 
§3 Anmälan av motioner och medborgarförslag 
§4 Medborgarförslag kring e-faktura inom barnomsorgen 

§5 Medborgarförslag om att slå ihop funktionerna i apparna som används i förskola, 
skola och fritids 

§6 Medborgarförslag om att öka tillgängligheten av hjärtstartare i kommunens LSS-
boenden och särskilda boenden 

§7 Information från revisionen 
§8 Interpellationer och enkla frågor 

§9 Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt medicintekniska 
insatser 

§10 Arvoden för röstmottagare i vallokal i samband med val till Europaparlamentet 2024 

§11 Revidering av reglementet för kommunstyrelsen och nämnderna gällande anpassad 
skola 

§12 Redovisning av ej besvarade motioner och medborgarförslag andra halvåret 2023 
§13 Rapportering av ej verkställda beslut enligt SoL och LSS, kvartal 3 2023 
§14 Svar på motion från Pia Frohman (MP) om att utveckla skolbiblioteket 
§15 Svar på motion från Anna Gunnarsson (C) om sociala mötesplatser 

§16 Ändring av den ordning i vilken ersättarna i kommunstyrelsen och övriga nämnder 
ska inkallas till tjänstgöring  för Sverigedemokraterna 

§17 Val 
§18 Avsägelse av samtliga politiska uppdrag från Johan Niklasson (C) 

§19 Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige av Jane 
Andersson (S) 

§20 Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i socialnämnden från Malin Olausson 
(M) 

§21 Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i socialnämnden från Sophie Dahl Gediz 
(M) 

§22 Avsägelse av politiskt uppdrag som revisor från Jonatan Edlund (V) 

§23 Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige och ledamot samt 
ordförande i valnämnden från Christer Sjödin (M) 

§24 Avsägelse av politiskt uppdrag som representant för samordningsförbundet Finsam 
Lekeberg och Örebro från Lenita Birath (M) 

§25 Fyllnadsval av revisor till Lekebergs kommun 
§26 Fyllnadsval av socialnämnd för mandatperioden 2023-2026 
§27 Fyllnadsval av representant Samordningsförbundet för Finsam Lekeberg och Örebro 
§28 Fyllnadsval av valnämnd för mandatperioden 2022-2026 
§29 Meddelanden för kännedom 
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§1 
Val av justerare  
Sammanfattning av ärendet 
Två justerare, tillika rösträknare, samt två ersättare behöver utses att justera dagens protokoll.  

Förslag till beslut 
xx och xx utses att, tillsammans med ordförande, justera protokollet med xx och xx som ersättare. 

Justering sker den 29 februari kl. 08:00 på kommunhuset i Fjugesta.  

Beslut 
Caroline Elfors (M) och Diana Olsén (C) utses att, tillsammans med ordförande, justera protokollet 
med Jonas Hansen (KD) och Skyeler Palm (SD) som ersättare. 

Justering sker den 29 februari kl. 08:00 på kommunhuset i Fjugesta.  
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§2 
Allmänhetens frågestund  
Sammanfattning av ärendet 
Allmänhetens frågestund hålls direkt efter att upprop och val av justerare förrättats vid varje 
kommunfullmäktigesammanträde utom vid budgetfullmäktige. För allmänhetens frågestund avsätts 
maximalt 30 min. Frågor ska vara kortfattade och gälla den kommunala verksamheten. Frågor 
besvaras i första hand av ordförande eller vice ordförande i den nämnd eller bolag som frågan berör, 
i andra hand annan lämplig ersättare. 

Frågor ska lämnas in i förväg till kommunstyrelseförvaltningen senast en arbetsdag före den dag som 
kommunfullmäktige sammanträder. Den som ställt frågan ska också närvara vid kommunfullmäktiges 
sammanträde. 

Beslut 
Kommunfullmäktige frångår punkten. 
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§3 
Anmälan av motioner och medborgarförslag  
Sammanfattning av ärendet 
En motion ska vara skriftlig och undertecknad eller digitalt signerad av en eller flera ledamöter och 
väcks vid ett sammanträde med kommunfullmäktige eller genom att den ges in till 
kommunstyrelseförvaltningen 

Alla som är folkbokförda i Lekebergs kommun har rätt att lämna in medborgarförslag. Ett 
medborgarförslag ska vara skriftligt och undertecknad eller digitalt signerad av en eller flera 
kommuninvånare med namn, samt ange förslagsställares adress och telefonnummer. 
Medborgarförslag väcks genom att det sänds eller lämnas till kommunstyrelseförvaltningen. Det ska 
ha inkommit senast tre veckor före kommunfullmäktiges sammanträde för att kunna anmälas på 
sammanträdet. 
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§4 Dnr:KS 23-738 
Medborgarförslag kring e-faktura inom barnomsorgen  
Sammanfattning av ärendet 
Ett medborgarförslag har inkommit kring e-faktura inom barnomsorgen. 

Beslutsunderlag 

• Medborgarförslag om e-faktura inom barnomsorgen - utan personuppgifter (141502) 

Förslag till beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beslut. 

Beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beslut. 
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§5 Dnr:KS 24-21 
Medborgarförslag om att slå ihop funktionerna i 
apparna som används i förskola, skola och fritids  
Sammanfattning av ärendet 
Ett medborgarförslag har inkommit om att slå ihop funktionerna i apparna som används i förskola, 
skola och fritids. 

Beslutsunderlag 

• Medborgarförslag om att slå ihop funktionerna i apparna som används i förskola, skola och 
fritids - Utan personuppgifter (141669) 

Förslag till beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till barn- och utbildningsnämnden för beslut. 

Beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till barn- och utbildningsnämnden för beslut. 
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§6 Dnr:KS 23-781 
Medborgarförslag om att öka tillgängligheten av 
hjärtstartare i kommunens LSS-boenden och särskilda 
boenden  
Sammanfattning av ärendet 
Ett medborgarförslag har inkommit om att öka tillgängligheten av hjärtstartare i kommunens LSS-
boenden och särskilda boenden. 

Beslutsunderlag 

• Medborgarförslag om att öka tillgängligheten av hjärtstartare i kommunens LSS-boenden och 
särkilda boenden - Utan personuppgifter (141729) 

Förslag till beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till socialnämnden för beslut. 

Beslut 
Medborgarförslaget överlämnas till socialnämnden för beslut. 
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§7 
Information från revisionen  
Sammanfattning av ärendet 
Under denna punkt informerar revisorerna.  

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige lägger informationen till handlingarna. 

Beslut 
Kommunfullmäktige lägger informationen till handlingarna. 
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§8 
Interpellationer och enkla frågor  
Sammanfattning av ärendet 
Under denna punkt redovisas inkomna enkla frågor och interpellationer. 

Interpellationer 
En interpellation ska ha ett bestämt innehåll, vara försedd med en motivering och vara undertecknad 
av en ledamot. Den ska lämnas in till kommunstyrelseförvaltningen senast fem arbetsdagar före det 
sammanträde vid vilket ledamoten avser att ställa den. 

Enkla frågor 
En ledamot som önskar inhämta upplysningar och svar från ansvarig förtroendevald från nämnd eller 
styrelse kan skriftligen lämna in en enkel fråga. Enkla frågor måste ha ett bestämt innehåll, får vara 
försedd med en kort inledande förklaring och får enbart avhandla sakförhållanden av enklare 
karaktär. Den ska ges in till kommunstyrelseförvaltningen senast en arbetsdag före den 
sammanträdesdag, då den ska ställas. 

Beslutsunderlag 
• Interpellation från Christina Kareliussén (S) till Caroline Elfors (M) om öppettider för 

seniorrestaurang Träffen (KS 24-101-1) 
• Svar från Caroline Elfors (M) på interpellation från Christina Kareliussén (S) om öppettider för 

seniorrestaurang Träffen (KS 24-101-2) 
• Interpellation från Anna Gunnarsson (C) till Caroline Elfors (M) om utvecklingen i Lekebergs 

kommun (KS 24-118-1) 
• Interpellation från Annica Zetterholm (C) till Caroline Carlvier (M) om skolans arbete med 

värdegrund, jämställdhet och normer (KS 24-119-1) 
• Svar från Caroline Carlvier (M) på interpellation från Annica Zetterholm (C) om skolans arbete 

med värdegrund, jämställdhet och normer (KS 24-119-2) 
• Interpellation från Anette Bergdahl (S) till Lenita Birath (M) om omsättningen av personal och 

chefer på hemtjänsten (KS 24-120-1) 
• Interpellation från Berth Falk (S) till Caroline Elfors (M) om möjlighet till lunch för daglig 

verksamhet på Träffen. (KS 24-121-1) 
• Svar från Caroline Elfors (M) på interpellation från Berth Falk (S) om möjlighet till lunch för 

daglig verksamhet på Träffen (KS 24-121-2) 
• Enkel fråga till kommunstyrelsens ordförande Caroline Elfors (M) från Christina Kareliussén 

(S) angående  seniorrestaurangen Träffen (KS 24-128-1) 
• Enkel fråga till kommunstyrelsens ordförande Caroline Elfors (M) från Diana Olsén (C) 

angående tillgången till lägenheter i Lekeberg (KS 24-131-1) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige anser frågorna besvarade.  

Interpellationerna från Anna Gunnarsson (C) och Anette Bergdahl (S) besvaras på kommande 
kommunfullmäktigesammanträde.  
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Beslut 
Kommunfullmäktige anser frågorna besvarade.  

Interpellationerna från Anna Gunnarsson (C) om utvecklingen i kommunen och Anette Bergdahl (S) 
om omsättningen av personal och chefer inom hemtjänsten besvaras på kommande 
kommunfullmäktigesammanträde.  
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§9 Dnr:KS 23-755 
Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och 
rehab samt medicintekniska insatser  
Sammanfattning av ärendet 
Socialförvaltningen har på uppdrag av socialnämnden utrett vilka områden och insatser som kan 
avgiftsbeläggas utöver de avgifter som beslutats om sedan tidigare. På nämndens sammanträde i 
oktober 2023 presenterades utredningen med förslag på nya områden och insatser som kan 
avgiftsbeläggas. Utifrån utredningen föreslås följande avgifter:  

• Installationsavgift trygghetslarm 450 kr  
• Egenavgift borttappad larmknapp eller larmenhet 658 kr/st  
• Avgift för demensdagvård och rehab 80 kr/hel dag 40 kr/halv dag maxavgift 600 kr/månad  
• Avgift intyg för bostadsanpassning 400 kr/intyg  

Sedan tidigare finns det ett beslut från kommunfullmäktige (2003-09-11 §85) att socialnämnden 
årligen får justera avgifterna för måltider och så kallade á priser i hemtjänst med hänsyn till 
förändringar i kommunens självkostnad. Även dessa nya avgifter förslås delegeras till socialnämnden 
att årligen justera efter förändringar i kommunens självkostnad. 

Beslutsunderlag 

• Tjänsteskrivelse – Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt 
medicintekniska insatser (KS 23-755-5) 

• §18 KSAU Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt medicintekniska 
insatser (KS 23-755-4) 

• §117 SON Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt medicintekniska 
insatser (KS 23-755-3) 

• Tjänsteskrivelse – Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt 
medicintekniska insatser (KS 23-755-1) 

• Utredning avgifter socialnämnd (KS 23-755-2) 
• §7 KS Nya avgifter för trygghetslarm, demensdagvård och rehab samt medicintekniska 

insatser (KS 23-755-6) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige antar förslag till nya avgifter och de ska gälla från och med 1/3 2024. 
Socialnämnden föreslår att kommunfullmäktige delegerar till socialnämnden att årligen justera 
avgifterna med hänsyn till förändringar i kommunens självkostnad.  

Beslutet avser följande avgifter:  

• Installationsavgift trygghetslarm 450 kr  
• Egenavgift borttappad larmknapp eller larmenhet 658 kr/st  
• Avgift för demensdagvård och rehab 80 kr/hel dag 40 kr/halv dag maxavgift 600 kr/månad  
• Avgift intyg för bostadsanpassning 400 kr/intyg  

Yrkanden 
Lenita Birath (M) och Harriet Östgren (M) yrkar bifall till förslag till beslut.  
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Annica Zetterholm (C) yrkar på att det tas bort den egenkostnad på 658 kr för borttappad larmknapp. 
Vidare anser vi att en installationskostnad på 450 kr är orimligt hög. Ska kostnaden finnas för 
installation bör den ligga på 300 kr. Kostnaden bör ingå i maxtaxan. 

Anette Bergdahl (S), Berth Falk (S), David Järn (C) och Diana Olsén (C) yrkar bifall till Annica 
Zetterholms (C) yrkande.  

Beslutsordning 
Ordföranden finner att det finns ett förslag till beslut och ett ändringsyrkande från Annica Zetterholm 
(C) och att de står mot varandra. 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige bifaller förslag till beslut eller om kommunfullmäktige 
bifaller Annica Zetterholms (C) yrkande. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens förslag till beslut.  

Votering begärs och genomförs. 

Den som önskar bifalla kommunstyrelsens förslag till beslut röstar ja och den som önskar bifalla 
Annica Zetterholm (C) yrkande röstar nej. 

Caroline Elfors (M) Ja 
Peter Strömberg (M) Ja 
Caroline Carlvier (M) Ja 
Lenita Birath (M) Ja 
Harriet Östgren (M) Ja 
Tobias Ander (M) Ja 
Annéa Ahlberg (M) Ja 
Charlotta Stöltenhielm (M) Ja 
Andreas Haaskjold (M) Ja 
Jonas Hansen (KD) Ja 
Ulrika Ingvarsson (KD) Ja 
Margareta Carlsson (V) Ja 
Kerstin Leijonborg (FL) Ja 
Stefan Elfors (FL) Ja 
Carl Stöltenhielm (M) Ja 
Nina Dahlström (C) Nej 
Diana Olsén (C) Nej 
Annica Zetterholm (C) Nej 
Liselotte Laurén (C) Nej 
Elin Nilsson (L) Nej 
Ann-Charlotte Kämpe-Larsson (L) Nej 
Berth Falk (S) Nej 
Christina Kareliussén (S) Nej 
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Medina Tulic (S) Nej 
Anette Bergdahl (S) Nej 
Mikael Bergdahl (S) Nej 
Yvonne Hagström (S) Nej 
Håkan Trygg (S) Nej 
Pia Frohman (MP) Nej 
Skyeler Palm (SD) Nej 
Fredrik Medin (SD) Nej 
David Järn (C) Nej 
Med 15 röster för ja mot 17 röster för nej har kommunfullmäktige beslutat bifalla Annica 
Zetterholms (C) yrkande.  

Jäv 
Anna Gunnarsson (C) anmäler jäv och deltar ej i beslut. 

Beslut 
Kommunfullmäktige antar förslag till nya avgifter och de ska gälla från och med 1/3 2024. 
Kommunfullmäktige delegerar till socialnämnden att årligen justera avgifterna med hänsyn till 
förändringar i kommunens självkostnad.  

Beslutet avser följande avgifter:  

• Installationsavgift trygghetslarm 300 kr (ingår i maxtaxan) 
• Avgift för demensdagvård och rehab 80 kr/hel dag 40 kr/halv dag maxavgift 600 kr/månad  
• Avgift intyg för bostadsanpassning 400 kr/intyg  

Reservationer 
Caroline Elfors (M), Peter Strömberg (M), Caroline Carlvier (M), Lenita Birath (M), Harriet Östgren 
(M), Annéa Ahlberg (M), Charlotta Stöltenhielm (M), Carl Stöltenhielm (M), Andreas Haaskjold (M), 
Tobias Ander (M), Jonas Hansen (KD), Ulrika Ingvarsson (KD), Kerstin Leijonborg (FL), Stefan Elfors 
(FL) och Margareta Carlsson (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för kommunstyrelsens förslag 
till beslut.  
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§10 Dnr:KS 24-47 
Arvoden för röstmottagare i vallokal i samband med 
val till Europaparlamentet 2024  
Sammanfattning av ärendet 
Inför valet till europaparlamentet år 2024 har förvaltningen berett ett förslag om arvoden för 
röstmottagare som tjänstgör i samband med valet. Förslaget från innebär att timarvode för 
röstmottagare räknas upp för att motsvara ökningar av motsvarande arvoden i närliggande 
kommuner. Kommunfullmäktige föreslås fastställa valnämndens förslag på arvoden för ordföranden i 
valdistrikten samt för röstmottagare. 

Beslutsunderlag 

• §23 KSAU Arvoden för röstmottagare och ordföranden i vallokal i samband med valet till 
Europaparlamentet  2024 (KS 24-47-1) 

• Tjänsteskrivelse - Arvoden för röstmottagare och ordföranden i vallokal i samband med EU-
valet 2024 (141905) 

• §24 KS Arvoden för röstmottagare och ordföranden i vallokal i samband med EU-valet 2024 
(KS 24-47-2) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige fastställer arvodet för tjänstgöring under valdagen, förtidsröstningen samt 
övriga arbetsuppgifter i samband med EU-valet 2024 enligt följande:  

• Timarvode för arbete under valdagen, förtidsröstningen samt för övriga arbetsuppgifter eller 
utbildningar: 170kr. 

• Fast arvode för ordförande i valdistrikt: 3000kr. 
• Fast arvode för vice ordförande i valdistrikt: 2600kr. 

Ordföranden och vice ordföranden i valdistrikt har ej rätt till timarvode för arbete som utförs under 
valdagen. 

Yrkanden 
Berth Falk (S) yrkar bifall till förslag till beslut.  

Beslut 
Kommunfullmäktige fastställer arvodet för tjänstgöring under valdagen, förtidsröstningen samt 
övriga arbetsuppgifter i samband med EU-valet 2024 enligt följande:  

1. Timarvode för arbete under valdagen, förtidsröstningen samt för övriga arbetsuppgifter eller 
utbildningar: 170kr. 

2. Fast arvode för ordförande i valdistrikt: 3000kr. 
3. Fast arvode för vice ordförande i valdistrikt: 2600kr. 

Ordföranden och vice ordföranden i valdistrikt har ej rätt till timarvode för arbete som utförs under 
valdagen. 
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§11 Dnr:KS 14-466 
Revidering av reglementet för kommunstyrelsen och 
nämnderna gällande anpassad skola  
Sammanfattning av ärendet 
Anpassade skolan är en egen skolform där barn och ungdomar med intellektuell 
funktionsnedsättning får individuellt anpassad utbildning. Anpassad skola byter namn från särskola 
från 2 juli 2023. Som en konsekvens behöver reglementet uppdateras så barn- och 
utbildningsnämnden ansvarar för anpassad skola.  

Beslutsunderlag 

• §26 KSAU Revidering av reglementet gällande anpassad skola (KS 14-466-67) 
• Allmänt reglemente samt reglemente för kommunstyrelsen och övriga nämnder - synliga 

ändringar (141821) 
• Tjänsteskrivelse - Revidering av reglementet gällande anpassad skola (141822) 
• §27 KS Revidering av reglementet gällande anpassad skola (KS 14-466-68) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige antar reviderat allmänt reglemente för kommunstyrelsen och övriga nämnder i 
Lekebergs kommun.  

Yrkanden 
Ulrika Ingvarsson (KD) yrkar att reglementet ändras till "anpassad grundskola" istället för "anpassad 
skola".  

Beslutsordning 
Ordföranden finner att det finns ett förslag till beslut och ett ändringsyrkande. 

Ordföranden frågar först om kommunfullmäktige bifaller Ulrika Ingvarsson (KD) ändringsyrkande och 
finner att kommunfullmäktige beslutar så. 

Ordföranden frågar sedan om kommunfullmäktige bifaller förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige beslutar så.  

Beslut 
Kommunfullmäktige: 

1. antar reviderat allmänt reglemente för kommunstyrelsen och övriga nämnder i Lekebergs 
kommun.  

2. Ändrar från "särskola" till "anpassad grundskola".  
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§12 Dnr:KS 24-27 
Redovisning av ej besvarade motioner och 
medborgarförslag andra halvåret 2023  
Sammanfattning av ärendet 
Enligt arbetsordningen för kommunfullmäktige ska kommunstyrelsen två gånger per år redovisa de 
motioner som inte beretts färdigt. Redovisningen görs på det första ordinarie fullmäktige 
sammanträden vår och höst. Medborgarförslag som inte beretts färdigt ska i fullmäktige redovisas på 
samma sätt som ej färdigberedda motioner. Förslagen ska behandlas inom ett år från att de inkom, 
vare sig det handläggs i fullmäktige eller i nämnd/styrelse. 
 
Totalt fanns 8 motioner och 7 medborgarförslag som inte var besvarade den 31 december 2023.  
 
Enligt kommunens riktlinjer för motioner och medborgarförslag ska också verkställandet av bifallna 
motioner redovisas för kommunfullmäktige. Redovisningen ska innehålla en beskrivning av på vilket 
sätt motionens förslag har  
verkställts. Redovisningen ska behandla förslag eller åtgärder som är pågående och  
inte sådana som avslutats. Under den aktuella perioden har en motion bifallits. 

Beslutsunderlag 

• Tjänsteskrivelse - Redovisning av ej besvarade motioner och medborgarförslag andra 
halvåret 2023 (141732) 

• §27 KSAU Redovisning av ej besvarade motioner och medborgarförslag andra halvåret 2023 
(KS 24-27-1) 

• §28 KS Redovisning av ej besvarade motioner och medborgarförslag andra halvåret 2023 (KS 
24-27-2) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige godkänner redovisningen av ej besvarade motioner och medborgarförslag för 
andra halvåret 2023. 

Beslut 
Kommunfullmäktige godkänner redovisningen av ej besvarade motioner och medborgarförslag för 
andra halvåret 2023. 
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§13 Dnr:KS 23-754 
Rapportering av ej verkställda beslut enligt SoL och 
LSS, kvartal 3 2023  
Sammanfattning av ärendet 
Socialnämnden är skyldig att varje kvartal rapportera ej verkställda beslut enligt SoL och LSS till IVO 
(Inspektionen för vård och omsorg). Rapporteringen gäller alla beslut som inte verkställts inom tre 
månader från beslutsdatum samt avbrott i verkställighet som överskrider tre månader. När ej 
verkställda beslut som är inrapporterade till IVO verkställts ska också det rapporteras till IVO. 

Beslutsunderlag 

• §25 KSAU Rapportering av ej verkställda beslut enligt SoL och LSS för kvartal 3 2023 (KS 23-
754-3) 

• Tjänsteskrivelse – ej verkställda beslut, kvartal 3 2023 (140550) 
• §112 SON Rapportering av ej verkställda beslut kvartal 3 2023 (KS 23-754-2) 
• Tjänsteskrivelse – ej verkställda beslut, kvartal 3 2023 (KS 23-754-1) 
• §26 KS Rapportering av ej verkställda beslut enligt SoL och LSS, kvartal 3 2023 (KS 23-754-4) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige godkänner redovisningen av ej verkställda beslut för kvartal 3 2023. 

Jäv 
Anna Gunnarsson (C) anmäler jäv och deltar ej i beslut. 

Beslut 
Kommunfullmäktige godkänner redovisningen av ej verkställda beslut för kvartal 3 2023. 
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§14 Dnr:KS 23-101 
Svar på motion från Pia Frohman (MP) om att utveckla 
skolbiblioteket  
Sammanfattning av ärendet 
Miljöpartiet inkom den 3 februari 2023 med en motion om att utveckla skolbiblioteken. Motionens 
första förslag är att anställa en skolbibliotekarie för att stimulera läslust, stötta pedagogerna och vara 
ytterligare en trygg vuxen under barnens studietid. Motionens andra förslag är att utreda 
möjligheten till en utökning av skolbibliotekets lokaler och arbeta för en ändamålsenlig anpassning 
för läslust, studiero och social samvaro.  

Beslutsunderlag 

• §20 KSAU Svar på motion från Pia Frohman (MP) om att utveckla skolbiblioteket (KS 23-101-
3) 

• Tjänsteskrivelse - Svar på motion från Pia Frohman (MP) om att utveckla skolbiblioteket 
(137609) 

• Motion - Utveckla skolbiblioteken (KS 23-101-1) 
• §22 KS Svar på motion från Pia Frohman (MP) om att utveckla skolbiblioteket (KS 23-101-4) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige avslår motionen med hänvisning till det lagförslag som initierats i regeringens 
budgetproposition. 

Yrkanden 
Pia Frohman (MP), Elin Nilsson (L), Berth Falk (S), Annica Zetterholm (C), Anna Gunnarsson (C), 
Medina Tulic (S), Håkan Trygg (S), Nina Dahlström (C), Christina Kareliussén (S) yrkar bifall till 
motionen.  

Beslutsordning 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, kommunstyrelsens förslag till beslut och 
yrkanden om bifall till Pia Frohmans (MP) motion, och att de står mot varandra.  

Ordföranden frågar kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut eller bifaller Pia 
Frohmans (MP) motion och finner att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens förslag 
till beslut.  

Votering begärs och genomförs.  

Den som bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut röstar ja den som bifaller Pia Frohmans (MP) 
motion röstar nej.  

Caroline Elfors (M) Ja 
Peter Strömberg (M) Ja 
Caroline Carlvier (M) Ja 
Lenita Birath (M) Ja 
Harriet Östgren (M) Ja 
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Tobias Ander (M) Ja 
Annéa Ahlberg (M) Ja 
Charlotta Stöltenhielm (M) Ja 
Andreas Haaskjold (M) Ja 
Jonas Hansen (KD) Ja 
Ulrika Ingvarsson (KD) Ja 
Margareta Carlsson (V) Ja 
Kerstin Leijonborg (FL) Ja 
Stefan Elfors (FL) Ja 
Carl Stöltenhielm (M) Ja 
Nina Dahlström (C) Nej 
Diana Olsén (C) Nej 
Annica Zetterholm (C) Nej 
Anna Gunnarsson (C) Nej 
Elin Nilsson (L) Nej 
Ann-Charlotte Kämpe-Larsson (L) Nej 
Berth Falk (S) Nej 
Christina Kareliussén (S) Nej 
Medina Tulic (S) Nej 
Anette Bergdahl (S) Nej 
Mikael Bergdahl (S) Nej 
Yvonne Hagström (S) Nej 
Håkan Trygg (S) Nej 
Pia Frohman (MP) Nej 
Skyeler Palm (SD) Nej 
Fredrik Medin (SD) Nej 
Liselotte Laurén (C) Nej 
Med röstsiffrorna 15 för ja och 17 för nej har kommunfullmäktige beslutat bifalla motionen.  

Beslut 
Kommunfullmäktige bifaller motionen vilket innebär att: 

1. en skolbibliotekarie ska anställas för att stimulera läslust, stötta pedagoger och vara 
ytterligare en trygg vuxen under våra barns studietid. 

2. verksamheten utreder möjlig utökning av skolbibliotekets lokaler samt ändamålsenlig 
anpassning för läslust, studiero och social samvaro.  

Reservationer 
Caroline Elfors (M), Peter Strömberg (M), Caroline Carlvier (M), Lenita Birath (M), Harriet Östgren 
(M), Annéa Ahlberg (M), Charlotta Stöltenhielm (M), Carl Stöltenhielm (M), Andreas Haaskjold (M), 
Tobias Ander (M), Jonas Hansen (KD), Ulrika Ingvarsson (KD), Kerstin Leijonborg (FL), Stefan Elfors 
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(FL) och Margareta Carlsson (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för kommunstyrelsens förslag 
till beslut.  
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§15 Dnr:KS 23-99 
Svar på motion från Anna Gunnarsson (C) om sociala 
mötesplatser  
Sammanfattning av ärendet 
En motion från Anna Gunnarsson (C) om sociala mötesplatser lämnades in den 5 februari 2023 och 
överlämnades den 27 februari 2023 av kommunfullmäktige till kommunstyrelsen för beredning. 

Beslutsunderlag 

• §22 KSAU Svar på motion från Anna Gunnarsson (C) om sociala mötesplatser (KS 23-99-4) 
• Tjänsteskrivelse - Svar på motion om sociala mötesplatser (138573) 
• Motion om Sociala mötesplatser (KS 23-99-2) 
• §23 KS Svar på motion från Anna Gunnarsson (C) om sociala mötesplatser (KS 23-99-5) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige anser motionen besvarad. 

Yrkanden 
Anna Gunnarsson (C), Annica Zetterholm (C) och Berth Falk (S) yrkar bifall till motionen. 

Jonas Hansen (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.  

Beslutsordning 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, kommunstyrelsens förslag till beslut och 
yrkanden om bifall till Anna Gunnarsson (C) motion, och att de står mot varandra.  

Ordföranden frågar kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut eller Anna 
Gunnarsson (C) motion och finner att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens förslag 
till beslut.  

Votering begärs och genomförs.  

Den som bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut röstar ja den som bifaller Anna Gunnarssons (C) 
motion röstar nej.  

Caroline Elfors (M) Ja 
Peter Strömberg (M) Ja 
Caroline Carlvier (M) Ja 
Lenita Birath (M) Ja 
Harriet Östgren (M) Ja 
Tobias Ander (M) Ja 
Annéa Ahlberg (M) Ja 
Charlotta Stöltenhielm (M) Ja 
Andreas Haaskjold (M) Ja 
Elin Nilsson (L) Ja 
Ann-Charlotte Kämpe-Larsson (L) Ja 
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Jonas Hansen (KD) Ja 
Ulrika Ingvarsson (KD) Ja 
Margareta Carlsson (V) Ja 
Pia Frohman (MP) Ja 
Kerstin Leijonborg (FL) Ja 
Stefan Elfors (FL) Ja 
Carl Stöltenhielm (M) Ja 
Nina Dahlström (C) Nej 
Diana Olsén (C) Nej 
Annica Zetterholm (C) Nej 
Anna Gunnarsson (C) Nej 
Berth Falk (S) Nej 
Christina Kareliussén (S) Nej 
Medina Tulic (S) Nej 
Anette Bergdahl (S) Nej 
Mikael Bergdahl (S) Nej 
Yvonne Hagström (S) Nej 
Håkan Trygg (S) Nej 
Skyeler Palm (SD) Nej 
Fredrik Medin (SD) Nej 
Liselotte Laurén (C) Nej 
Med röstsiffrorna 18 för ja och 14 för nej har kommunfullmäktige beslutat bifalla kommunstyrelsens 
förslag till beslut.  

Beslut 
Kommunfullmäktige anser motionen besvarad. 
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§16 Dnr:KS 22-539 
Ändring av den ordning i vilken ersättarna i 
kommunstyrelsen och övriga nämnder ska inkallas till 
tjänstgöring  för Sverigedemokraterna  
Sammanfattning av ärendet 
Om en ledamot är förhindrad att inställa sig till ett sammanträde eller att vidare delta i ett 
sammanträde ska en ersättare tjänstgöra i ledamotens ställe. En ledamot som inställer sig under ett 
pågående sammanträde har rätt att tjänstgöra även om en ersättare har trätt in i ledamotens ställe. 
 
Om inte ersättarna väljs proportionellt ska ersättarna tjänstgöra enligt den av fullmäktige bestämda 
ordningen. En ersättare som har börjat tjänstgöra har dock alltid företräde oberoende av 
turordningen. Om styrkebalansen mellan partierna därigenom påverkas, får en ersättare, som 
inställer sig under pågående sammanträde, träda in i stället för en ersättare som kommer längre ner i 
ordningen. Om kommunfullmäktige inte utser en ordning för ersättarnas tjänstgöring kommer 
ersättarna att tjänstgöra i den ordning som de står uppräknade vid valtillfället.  
 
Skyeler Palm (SD) inkom på kommunstyrelsens sammanträde den 19 december med ett 
ledamotsinitiativ rörande att ändra ordningen för vilka partier som ersätter Sverigedemokraterna. 
Kommunstyrelsen beslutade att bifalla initiativet och föreslå för kommunfullmäktige att ändra 
ordningen till Sverigedemokraterna - Liberalerna, Centerpartiet, Framtidspartiet i Lekeberg, 
Miljöpartiet, Kristdemokraterna, Socialdemokraterna och Moderaterna. 

Beslutsunderlag 

• Tjänsteskrivelse - Ändring av  den ordning i vilken ersättarna i kommunstyrelsen och övriga 
nämnder ska inkallas till tjänstgöring för Sverigedemokraterna (141824) 

• §277 KS Ledamotsinitiativ från Skyeler Palm (SD) avseende den ordning i vilken ersättarna i 
kommunstyrelsen och övriga nämnder kallas till tjänstgöring(141520) (0) (141827) 

• Sverigedemokraterna Ledamotsinitiativ ersättareordning(141216) (0) (141826) 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige fastställer inträdesordningen för ersättare i nämnderna för 
Sverigedemokraterna enligt följande: Sverigedemokraterna - Liberalerna, Centerpartiet, 
Framtidspartiet i Lekeberg, Miljöpartiet, Kristdemokraterna, Socialdemokraterna och Moderaterna. 

Beslut 
Kommunfullmäktige fastställer inträdesordningen för ersättare i nämnderna för 
Sverigedemokraterna enligt följande: Sverigedemokraterna - Liberalerna, Centerpartiet, 
Framtidspartiet i Lekeberg, Miljöpartiet, Kristdemokraterna, Socialdemokraterna och Moderaterna. 
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Val  
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§18 Dnr:KS 24-20 
Avsägelse av samtliga politiska uppdrag från Johan 
Niklasson (C)  
Sammanfattning av ärendet 
Johan Niklasson (C) har inkommit med en avsägelse från samtliga politiska uppdrag i Lekebergs 
kommun.  

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige från Johan Niklasson (C) - 
Utan personuppgifter (141647) 

Förslag till beslut 
1. Johan Niklasson (C) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ledamot efter Johan Niklasson (C) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 

Beslut 

1. Johan Niklasson (C) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ledamot efter Johan Niklasson (C) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 
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§19 Dnr:KS 23-806 
Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i 
kommunfullmäktige av Jane Andersson (S)  
Sammanfattning av ärendet 
Jane Anderssons (S) har inkommit med en avsägelse från uppdrag som ersättare i 
kommunfullmäktige. 

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige av Jane Andersson (S) - 
Utan personuppgifter (142851) 

Förslag till beslut 
1. Jane Andersson (S) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ersättare efter Jane Andersson (S) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 

Beslut 

1. Jane Andersson (S) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ersättare efter Jane Andersson (S) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 
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§20 Dnr:KS 24-35 
Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i 
socialnämnden från Malin Olausson (M)  
Sammanfattning av ärendet 
Malin Olausson (M) har inkommit med en avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i 
socialnämnden.  

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som ersättare i socialnämnden från Malin Olausson (M) - utan 
personuppgifter (141789) 

Förslag till beslut 
Malin Olausson (M) avsägelse beviljas. 

Beslut 
Malin Olausson (M) avsägelse beviljas. 
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§21 Dnr:KS 24-63 
Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i 
socialnämnden från Sophie Dahl Gediz (M)  
Sammanfattning av ärendet 
Sophie Dahl Gediz (M) har inkommit med en avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i 
socialnämnden. 

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i socialnämnden och rådet för tillgänglighets- 
och äldrefrågor från Sophie Dahl Gediz (M) - utan personuppgifter (142437) 

Förslag till beslut 
Sophie Dahl Gediz (M) avsägelse beviljas. 

Beslut 
Sophie Dahl Gediz (M) avsägelse beviljas. 
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§22 Dnr:KS 24-90 
Avsägelse av politiskt uppdrag som revisor från 
Jonatan Edlund (V)  
Sammanfattning av ärendet 
Jonatan Edlund (V) har inkommit med en avsägelse av politiskt uppdrag som revisor för Lekebergs 
kommun. 

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag från Jonatan Lage Edlund som revisor i Lekebergs kommun - 
utan personuppgifter (142705) 

Förslag till beslut 
Jonatan Edlund (V) avsägelse beviljas. 

Beslut 
Jonatan Edlund (V) avsägelse beviljas. 
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§23 Dnr:KS 24-93 
Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige och ledamot samt ordförande i 
valnämnden från Christer Sjödin (M)  
Sammanfattning av ärendet 
Christer Sjödin (M) har inkommit med en avsägelse för politiskt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige och ledamot samt ordförande i valnämnden. 

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige och ledamot_ordförande i 
valnämnden från Christer Sjödin (M) - Utan personuppgifter (142771) 

Förslag till beslut 
1. Christer Sjödin (M) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ledamot efter Christer Sjödin (M) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 

Beslut 

1. Christer Sjödin (M) avsägelse beviljas. 
2. Begär hos Länsstyrelsen att ny ledamot efter Christer Sjödin (M) utses till 

kommunfullmäktige genom ny sammanräkning. 
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§24 Dnr:KS 24-103 
Avsägelse av politiskt uppdrag som representant för 
samordningsförbundet Finsam Lekeberg och Örebro 
från Lenita Birath (M)  
Sammanfattning av ärendet 
Lenita Birath (M) har inkommit med en avsägelse av politiskt uppdrag som representant för 
samordningsförbundet Finsam Lekeberg och Örebro. 

Beslutsunderlag 

• Avsägelse av politiskt uppdrag som representant för samordningsförbundet Finsam Lekeberg 
och Örebro från Lenita Birath (M) - Utan personuppgifter (142850) 

Förslag till beslut 
Lenita Birath (M) avsägelse beviljas. 

Beslut 
Lenita Birath (M) avsägelse beviljas. 
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§25 Dnr:KS 22-541 
Fyllnadsval av revisor till Lekebergs kommun  
Sammanfattning av ärendet 
Jonatan Edlund (V) har avsagt sig sitt uppdrag som revisor för Lekebergs kommun, 
kommunfullmäktige har att förrätta fyllnadsval.  

Förslag till beslut 
Valberednings förslag till beslut 
Zara Nätterdal (V) väljs till revisor för Lekebergs kommun.  

Beslut 
Zara Nätterdal (V) väljs till revisor för Lekebergs kommun.  
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§26 Dnr:KS 22-502 
Fyllnadsval av socialnämnd för mandatperioden 2023-
2026  
Sammanfattning av ärendet 
Sophie Dahl Gediz (M) har inkommit med en avsägelse från uppdrag som ledamot i socialnämnden 
och Malin Olausson(M) har inkommit med en avsägelse från uppdrag som ersättare i socialnämnden. 
Kommunfullmäktige ska förrätta fyllnadsval till socialnämnden.  

Förslag till beslut 
Valberedningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige utser: 

1. Christina Andersson Sigfridsson (M) till ledamot i socialnämnden efter Sophie Dahl Gediz (M) 
2. Karin Lohaller (M) till ersättare i socialnämnden efter Malin Olausson (M) 

Beslut 
Kommunfullmäktige utser: 

1. Christina Andersson Sigfridsson (M) till ledamot i socialnämnden efter Sophie Dahl Gediz (M) 
2. Karin Lohaller (M) till ersättare i socialnämnden efter Malin Olausson (M) 
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§27 Dnr:KS 22-528 
Fyllnadsval av representant Samordningsförbundet 
för Finsam Lekeberg och Örebro  
Sammanfattning av ärendet 
Lenita Birath (M) har inkommit med en avsägelse från uppdrag som representant 
i Samordningsförbundet för Finsam Lekeberg och Örebro. Kommunfullmäktige ska förrätta 
fyllnadsval.  

Förslag till beslut 
Valberedningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige utser Harriet Östgren (M) till representant i Samordningsförbundet för Finsam 
Lekeberg och Örebro efter Lenita Birath (M). 

Beslut 
Kommunfullmäktige utser Harriet Östgren (M) till representant i Samordningsförbundet för Finsam 
Lekeberg och Örebro efter Lenita Birath (M). 
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§28 Dnr:KS 22-506 
Fyllnadsval av valnämnd för mandatperioden 2022-
2026  
Sammanfattning av ärendet 
Christer Sjödin (M) har inkommit med en avsägelse från uppdrag som ordförande och ledamot i 
valnämnden. Kommunfullmäktige ska förrätta fyllnadsval. 

Förslag till beslut 
Valberedningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige utser 

1. Carl-Gustaf Lundström (M) till ny ordinarie ledamot och ordförande i valnämnden efter 
Christer Sjödin (M) 

2. Fredrik Haglund (M) utses till ny ersättare i valnämnden efter Carl-Gustaf Lundström (M) 

Beslut 
Kommunfullmäktige utser 

1. Carl-Gustaf Lundström (M) till ny ordinarie ledamot och ordförande i valnämnden efter 
Christer Sjödin (M) 

2. Fredrik Haglund (M) utses till ny ersättare i valnämnden efter Carl-Gustaf Lundström (M) 
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PROTOKOLL 

 
DATUM 

 

 2024-02-26 

 

§29 
Meddelanden för kännedom 
Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige lägger informationen till handlingarna. 

Beslut 
Kommunfullmäktige lägger informationen till handlingarna. 

Anmälningar 
• KS 23-775-1  Beslut om ny ledamot Nina Margareta Dahlström (C) och ersättare 

Hans Nilsson (C) i kommunfullmäktige 
• KS 23-617-6  Kommunstyrelsens svar på revisionsrapport – Granskning av 

kommunens arbete med att stödja individer som uppbär ekonomiskt bistånd till 
arbetsmarknadsinsatser 

• KS 23-617-4  §268 KS Svar på revisionsrapport gällande kommunens arbete med att 
stödja individer som uppbär ekonomiskt bistånd till arbetsmarknadsinsatser 

• SON 23-183-6  §148 SON Socialförvaltningens svar på revisionsrapport – 
Granskning av kommunens arbete med att stödja individer som uppbär ekonomiskt 
bistånd till arbetsmarknadsinsatser 

• SON 23-183-4  Socialförvaltningens svar på revisionsrapport – 
Granskning av kommunens arbete med att stödja individer som uppbär ekonomiskt 
bistånd till arbetsmarknadsinsatser 

• KS 23-775-1  Beslut om ny ledamot Nina Margareta Dahlström (C) och ersättare 
Hans Nilsson (C) i kommunfullmäktige 

• KS 24-32-1  Beslut om efterträdarval i kommunfullmäktige, ny ersättare efter Brian 
Jensen (S) är Jane Andersson (S) 

• KS 24-1-5  Synpunkt gällande planerna på en vindkraftspark i Lekeberg (ärende nr. 
7034) 

• SON 23-105-5  §123 SON Svar på medborgarförslag om att hålla 
anhörigutbildningar om lyfthjälp 

• SON 23-106-5  §122 SON Svar på medborgarförslag om att inkludera C-
more i TV-utbudet på Kastanjen 
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